

Consilier Local Octavian Andrei CIOBANU Raport de activitate pentru anul 2019

În perioada anului 2019, în calitate de consilier local al Municipiului Câmpia Turzii, funcție pe care o dețin în urma alegerilor din data de 05.06.2016, mandat care a fost validat în ședința Consiliului Local al Municipiului Câmpia Turzii din data de 22. 06. 2016, vă prezint urmatorul raport de activitate.

Activitatea mea ca și Consilier Local am desfășurat-o în cadrul sedințelor Consiliului Local care au fost convocate prin dispoziția Domnului Primar, (ședințe ordinare, extraordinare și de îndată) participând la majoritatea dintre ele, exceptând o ședință ordinară, deoarece am fost plecat în concediu de odihnă și trei ședințe extraordinare de la care am lipsit din motive personale.

În cadrul ședințelor la care am fost prezent, am votat proiectele care au fost prezentate pe ordinea de zi ținând cont de importanța care o are fiecare pentru municipiul nostru și cetățenii acestuia.

În același timp am participat la sedințele de avizare a comisiei numărul unu a Consiliului Local (Buget Finanțe), și la ședințele comisiei de avizare a proiectelor pentru fonduri nerambursabile care au fost depuse spre aprobare.

Deasemenea, activitatea mea din decursul anului 2019 am desfășurat-o și în cadrul Consiliului de Administrație al Școlii Gimnaziale "Mihai Viteazul" Pe parcursul anului am participat de asemenea la evenimentele care au avut loc în municipiul Câmpia Turzii, cum ar fi Ziua Națională a României, Ziua Armatei Române, Zilele Municipiului Câmpia Turzii etc.

Am avut discuții cu cetățenii municipiului despre problemele cu care ne confruntăm, discuții din care am dedus nemulțumirea acestora vizavi de curățenia orașului, drumurile care mai trebuie refăcute și multe alte probleme cu care se confruntă populația, probleme care sper să fie soluționate în cel mai scurt timp posibil.

Din punctul meu de vedere cred că este loc de mai bine pentru bunăstarea municipiului și al cetățenilor dacă se lasă la o parte intrigile și începem a ne

RESPECTA între noi, indiferent de culoarea politică, funcția deținută și așa mai departe.

Câmpia Turzii

03.02.2020

Semnatura

